
AudioClipping Media Service
Mit der hochleistungsfähigen Spracherkennungstechno-
logie von Com Vision werden gesprochene Inhalte Ihrer     
audiovisuellen Daten in eine textliche Form überführt. 
Nach Verarbeitung werden diese textliche Daten indexiert, 
mit Zeit- und Quellenangaben versehen und stehen so für 
sekundenschnelle Suchanfragen zur Verfügung.
Durch die Indexierung wird nicht nur in textlichen De-
skriptoren zum Material gesucht, sondern auch in eigent-
lichen bisher nicht in Suchanfragen einbezogenen Inhal-
ten (search inside Prinzip). Ergebnisqualitäten der Suche 
erfahren so eine erhebliche Steigerung. Die Verarbeitung 
des audiovisuellen Materials erfolgt, ohne Investitionen in 
eigene Soft- und Hardwarestrukturen, auf der Com Vision 
Serverfarm. Individuelle Ergebnisformate der Indexierung 
werden unkompliziert über beliebige Schnittstellen zum 
Import in kundeneigene Systeme bereitgestellt.

Zusätzliche Erlöse mit vorhandenem Content
Durch inhaltliche Erschließung von Video- und Audiobei-
trägen finden endlich interne Effizienz-Potenziale so-
wie externe neue Erlösquellen Berücksichtigung. Mit                         
AudioClipping Media Services können Sender, Archive 
und Content-Anbieter ihr vorhandenes Material individuell 
bereitstellen und mehrfach verwerten bzw. verkaufen.

Allgemeine Einsatzbeispiele
Externer Zugriff on demand
Auf Ihre audiovisuellen Daten können Zuschauer oder 
Journalisten/Redakteure gezielter und mit gesteigerter in-
haltlicher Relevanz zugreifen.

Durch inhaltliche Kenntnis kann Werbung themenbezogen 
und passend in Online-Videos oder Podcasts platziert wer-
den.

Interner Zugriff
Erfahren Sie durch inhaltliche Transparenz Ihrer Daten 
effiziente Unterstützung für Archivrecherchen oder Sen-
dungsplanung.

Suchen Sie spezifische Inhalte gezielt aus Ihrem Archiv he-
raus oder verwerten Sie nicht genutzten Content indem 
dieser entsprechenden Produktionsabläufen zugeführt 
wird.

Unser kompetenter Service wird zu Ihrem Vorteil
	 Einzigartige Transparenz Ihres audiovisuellen Contents

	 Erstmals Suchmöglichkeit in eigentlichen Inhalten

	 Abgrenzung gegenüber konkurrierenden
	 Content-Portalen

	 Kostenreduktion durch Effizienzsteigerung sowie
	 Erschließung neuer Umsatzpotenziale durch
	 Mehrfachwertung Ihres Contents

	 Bewährte Technologie – Auswertung hunderttausender
	 Stunden medialer Inhalte pro Jahr

	 Schnelle und unkomplizierte digitale Ergebnisbereit-
	 stellung über modernen Webservice

	 Zum individuellen Anforderungsprofil passende
	 Dienstleistungs- und Konditionsmodelle

	 Customer Service via E-Mail sowie telefonischer 
	 Support

Wer wir sind
Com Vision entwickelt und betreibt intelligente Sprachan-
wendungen. Mit AudioClipping Media Monitoring hat sich 
Com Vision in den vergangenen Jahren als größter Dienst-
leister der Media-Monitoring-Branche etabliert. Durch    
unser Know-how und den mehrjährigen Erfahrungen     
zählen wir zu den Experten der Spracherkennungstechno-
logie. Lassen Sie sich von der Qualität und der Flexibilität 
unserer Anwendungen überzeugen!
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